

您好,110
NIN HAO

值班记者 马文双



揣着爱心送考生 这个的哥感人心

见习记者 范瑞

市民来电:9日下午,市民王先生来电称,他想感谢的哥郭志强,连续两天准时接送他女儿去考场。

还原现场:市民王先生是一位考生家长,家住老城区老集附近。7日8时许,王先生的妻子商女士陪着女儿在老集公交站附近等车前往考场,由于正值出行高峰,她们等了20分钟,还是没能

打到车。

正当商女士焦急万分时,一辆出租车停在了她们面前。“当时真是太幸运了,眼看快要迟到了。”商女士称,上车后,那位的哥一路飞奔,女儿准时进入了考场。

有了第一天的经历,8日早晨,商女士和女儿提前了十几分钟赶到前一日等车的地方。这次很顺利,大约等了5分钟,一辆出租车便停在了她们身旁。

让商女士感到意外的是,开车的竟是7日早晨送她们去考场的那位的哥。

“看到他,我和女儿都吃了一惊。他担心我们打不到车,特地赶来的。”由于当时情急,商女士没来得及询问那位的哥的姓名。

9日,王先生经多方打听,终于了解到那位的哥名叫郭志强。“郭师傅很有爱心,他的行为让我们全家人都很感动。”王先生说。

城事表情赞



双胞胎男婴遭遗弃 好心市民急忙报警

见习记者 赵夏楠

市民来电:10日中午,市民郑女士报警称,一对双胞胎男婴被遗弃在王城公园里的一棵树下。

还原现场:据郑女士介绍,10日12时许,她和家人在王城公园游玩正要离

开时,在公园正门西侧一雕塑附近的树下,看到了一对双胞胎男婴。“他们用红布包裹着放在地上,身边放有奶粉和奶瓶。其中一个婴儿的头上贴着一小块医用胶布,上面写着‘大’字,估计他是哥哥。”由于天气炎热,郑女士担心这对双胞胎男婴的安危,就拨打了110。

接警后,金谷派出所的民警迅速赶到现场。“这俩男婴看样子也就刚出生一个星期,可能是被遗弃前刚吃过奶,所以一直没哭闹。”随后,民警将这对双胞胎男婴送到市儿童福利院,经医务人员检查,婴儿身体健康,未患有疾病。

城事表情忧



窗被砸门被撬 一夜间两公厕受伤

见习记者 山军伟

市民来电:昨日清晨,有市民报警称,街边的免费公厕夜晚遭人砸撬,受了“伤”。

还原现场:苏女士是吉林路和珠江路口附近公厕的管理人员。昨日6时许,她发现公厕的玻璃被砸烂。附近居民告诉苏女士,昨日凌晨,有群青

年途经此处,之后就听到有玻璃被打碎的声音……

无独有偶,牡丹公园附近的公厕当晚也遭了黑手。“卷帘门半掩着,距地面高约20厘米,两侧的导槽被拉得变了形……”该公厕管理人员韩女士称,工具间内一抽屉被撬开,里面的20元现金失窃,工作服、拖把、胶鞋被扔得到处都是。

目前,警方已对上述两起案件展开调查。

安全第一 服务第一
天天110指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444

城事表情汗



电动车被骗走三天后 失主“偶遇”骗车贼

见习记者 范瑞 通讯员 郝唯伟 张国锋

市民来电:9日下午,市民郭女士报警称,她在关林市场发现之前骗走她电动车的男子。

还原现场:郭女士在九都路和解放路交叉口某家电商店上班,不久前,她刚花3000多元买了一辆电动车。6日14时30分许,郭女士上班途中,在九都路上看到一卖小杂货的地摊,她就下

车挑选起东西来。

其间,郭女士和摊主闲聊起来,没想到这名三十出头的男子竟提出借用郭女士的电动车。“我看他挺老实,且他的摊位离我上班的商店不远,便答应了他的要求。”郭女士说。

随后,郭女士赶到商店上班。可直到当日23时许,郭女士下班时,那名男子仍没有回来,她走出商店一看,那名男子的摊位也不见了。

9日17时30分许,郭女士来到关

林市场买东西,无意间发现一男子与之前骗走她电动车的摊主很像。于是,郭女士拨打了110报警。

接警后,洛龙派出所民警迅速赶到现场将可疑男子控制,经郭女士辨认,该男子正是骗车的摊主。

据该男子供述,借用郭女士电动车办完事后,他突然起了歹意。6日20时许,他潜回郭女士上班的商店附近收了摊,此后就没在附近摆过摊。

目前,该男子已被治安拘留。

城事表情怒

“根在河洛酒”杯洛阳十大文化符号评选活动幸运参与者颁奖仪式举行

听参与者讲述 投票背后的故事

见习记者 赵佳

在9日举行的“根在河洛酒”杯洛阳十大文化符号评选活动幸运参与者颁奖仪式上,20余名幸运参与者代表齐聚一堂,讲述各自投票背后的故事。市地方史志办公室主任来学斋给洛阳根在河洛营销公司颁发了“洛阳十大文化符号评选独家冠名企业”奖牌。据了解,本次活动所有幸运参与者均是从投票准确率在8个符号以上的参与者中抽出的,其中一等奖获得者史东芝的投票与最终结果完全一致。

他们的投票过程,或夫妻相商,或父子共投,或祖孙三代召开家庭会议共同决定,无不体现出作为洛阳人的责任感、认同感和自豪感。

史东芝的投票是在一家三代人的共同努力下产生的。史东芝的女儿张静媛说,她的爷爷是研究河洛文化的,于是她和舅舅、妈妈等家人向爷爷请教、讨论,并查阅了大量资料,最终选出洛阳十大文化符号。

洛阳根在河洛营销公司董事长滑先锋说,洛阳文化底蕴深厚,从诸多的洛阳文化符号中选出的十大文化符号弥足珍贵。这次评选活动的目的不仅仅在于评出结果,更深远的意义在于让这些符号活起来,赋予这些符号持久的生命力,把洛阳的文化资源转化成产业发展的优势。



“六个一”特别行动

电脑,送给山区孩子

三个山区学校均缺一些教学物品
希望您能伸援手

记者 郑凤玲

8日上午,伊川县高山镇二中七年级学生苗亚歌和苗亚青接过好心人送来的电脑时,开心不已。

8日、9日,天盛壹佰潮流广场捐赠的6台电脑分别被送给伊川、嵩县的3所学校,山区的孩子们再次感受到大家对他们的浓浓爱意。

据天盛壹佰行政总监赵惠剑介绍,2日、3日他们组织部分商家在门前广场义卖,并邀请山区孩子一起到现场演出。看到孩子们质朴的表演,大家非常感动,决定把义卖所得全部捐给这些孩子所在的3个山区学校。经过沟通,天盛壹佰方面决定给3所学校捐赠6台电脑。

我们在给3所学校送电脑时,了解到这样一些情况:

嵩县旧县镇中心小学除了缺电脑,有部分桌椅也破旧不堪。教室墙面因年久失修,已经脏得看不清颜色。

嵩县德亨镇老道沟小学学前班的墙壁需要粉刷,课桌破旧得不成样子,孩子们缺乏玩具,床铺也不够用。

伊川县高山镇二中的孩子们很缺课外书,上次好心人捐的30多本课外书远远不够300多名孩子阅读。

如果您能帮助这些孩子,请拨打66778866,您的善念、善行,也许就能改变山区孩子的未来。

